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TAEH: A’ TYMNAZXLIOY
A" OEQPIA
OEMA 1°:
a) IToot apiBpoi ovopdalovtar etepdonpot ko oot avtifetor; Adote Eva mapdoetypa yio Kabe
TEPITTOON.
B) No petapépete 610 Ypantd 60g GUUTANPOUEVT TNV 1I60TNTO &° - " = ... KOl VO OL0LTUTOGETE

™V 1010TNTA TOL EKPPALEL.

v) No cuUTANPADOGETE TA TOPAKAT® KEVE, MOTE VO TPOKVWYOLV 0ANDEIC TPOTACELS KOl VAL TIC LETAPEPETE
670 Ypantd GOg:

Ao 600 apynTiKovg aptBpovg HeyoldTePOG £ivort EKEIVOG TOV EXELTNV..euvnvenne... ATOALTN TIUN.

Advapn pe Baon apvnTikd kot ekBETN APTIO VoL .onvnnnne.n.e. apOpoG.

Avvapn kdbe ap1Bpov, d1deopov Tov UNdEVOS, e eKOETN TO UNOEV €ivoL 1oM UE .oevenvinnennn....
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OEMA 2°:
a) [1ote Vo yovieg ovopdloviat epelng; Na oxedidoete 600 EQEENG KOl GOUTANPOUOTIKEG YOVIES.

B) Tiovoudletar kdkAog pe kévrpo O kot axtiva p; Na oyedidoete kvxho (O,p) kot va yapdete pio

xopon tov AB , ) dwdpetpo Al kat v enikevipn yovia XOY mov €yel avtictoryo 0o t0 AB.

Y) No cupUTANPAOGETE TO TOPAKATO KEVE, MGTE VO TPOKVYOLV 0ANOEIG TPOTACELS KOl VAL TIG LETAPEPETE
070 Ypantd GOg:

e  Katakopvpnyv yovieg ovopdloviotr 600 YOVIEC TOL £X0VV TV KOPLEY| TOVG ................ KOl TIG TAELPEG
TOUG eveenteeneeeieesteeniees eeteesaeeeseesseeeseenneeenne

e A¥O0 gubeieg Tov 18iov emmESOL OV EYOVV £va KOWVO ONUEID OVOUALOVTOL ...

e To punrog omolovdMToTE EVLOVYPALLLOV TUNUATOG, TTOL glval KABETO Ge dVO TapdAANnAeg evBeieg Kot
EXEL TOL AKPOL TOV G OUTEC AEYETOL vevnevreeeveeeeveeeneeenn TV 000 TOPAAANA®V gVOELDV.

e Otav n evbeia kot 0 KOKLOG Exovv HOVo Eva Koo onpeio, 1 00eior AEYETOL ...evenveenveeeenneene OV
KOKAOV.



B AXKHXEIX

AXKHXIH 1":

Aivovtol o1 TopaoThoels : o =5 -6+10° :4—(25 :22)~30 —(5:8+7) Kol

p= -21-(-2)~(-80)- (1) +(=7) ~(5)
o) No amodeilete 6tL a0 =120
B) Na oamoodeilete 6011 f =150
Y) Av 1 T 1oV 0gPOTOPIKoL Elcttnpiov Mutikivn — ABfva ntav o€ € ion pe v TN g TapAcTIoNS o
Kol HeTd TNV avénon €ywve ion pe v TN e mopdotaong P, vo vmoloyicete 10 T0cootd TG avénong.

AXKHXH 2" :
2) 1 1 2
Aivovtal ol Tapactdoelg: a=5+2- 3211 Kkt  f=—+ i—1 P—
4 3) 6 4 \2 3
a) No arodeiEete 0TLo =5 ko B=1.
B) No cvykpivete Ta KAdouatao ;_i , a-p Kot va Bpeite éva kKAdopa petald Tov KAAGUATOV QUTMV.
+ a

AYXKHXIH 3":

210 dumhavd oynpa to tetpanievpo ABTA givan tpoamélio (AB//TA)

ue AB=AA, x=42" ko1 p=132".
a) Na dikatodoynoete ylati 1o Tpiymvo ABA givatl 1c00KeAEG Ko va

deiéete o1 y=2=42°.

B) No vroAoyicete T1g yovieg @ kol € tov Tpryddvov BAT.

ITAPATHPHZXH :
An6 ta 000 Ofpato Ocpiog Vo OTAVINGETE OTO VO KOU OO TIS TPELS UGKINGELS VO AVGETE TIg
ovo .




